£l R

5005 A AR EAL 55 ASE , B H (Regression) AT 45 T B9 A & A7 FR A 58 B0 A A 25
B2 TR B IS . [BUEAE 55 1Y B Ar 2 ik X5 I ZRde A 19 2% 2T, 15 1) R AS R AiF 42
P S Z (A B S A SR AT AT: 55 o, 00 R A2 ¥ 3 St AR 40 SIS TR) e, T 0
iy P9 U0 () 2 [l O ) R

NI E B R e CIN S NG BN B B N7 =R I E N e = N B RS E
QISR S R7

ARFEGIN T HBAACTHE LA Ab 38 | ) 55 A0 OGP BE 1 AR AL A% 2% ) Rl AR

B2 2 W 2% ] 5E B LA AE 55 A KRR 2 2 Y SR AR R SCA K P g —

i,

2031 EEAES GEN 5SS E TR

3.1.1 WSS

WREARTE S={s s, us, JEE m DHEA AR s, =, .y DB DLH x, F
— IR v, LB GEERAE R R B x, = (e e e ) BT S
A o3 Ry 2 s R AR ok R L R 3-1 R,
FE 27 2] L B T 400 5% oR Bl A /N 1 VAR, 27 2T 45 31— SRR ARL 2R A 2 D S 91 AR ALE ]
) SEECA WS IR SR R Y = £ (XD R RIR X J2 8 B, B2 T A S 01 R A 1) £ 1)
G.Y BEER.



WCMBRREAR R x= (V2@ e, 2", TETW )
SRR, R 2 2] B A9 A RO A5 B AE AR x BT (e v)——— 25
5. :

(X> Ym)

R 28 A G 221 75 2 1] A B R A 3 A0 8 A L H VR A
P PR AR R SCAE B AR IH BEAT RS @

1 U5 5 2 B0 FH B ot T o o )
SE AN T2 AP A R AR L B R O L. B - A
TS TR T 0 A 4 4 0 = PR =

31,2 SePERIUTRE ST B 45 o BRSO

2 i A REAS I R AE 1 28 18 2H 5 VR Sk P00 IS 3 A2 46 M 171 I (Linear Regression) .,

REAN s=Geoy) Hotb x WEEARBELH L x = 2™ a2V N x
M5 j AERRAE B AR FR M IZAE AR IS j AEFRRAE, y EEAR MR ZERIH B, y & —
A TC R Y % 221 .

RESL— ML 0 AEBERES 0w e VR AN SR b AR A
P FRIE AT R PR

f(x):w(“ e 2@ L@ o 2D Ly ™y (3-1
LA R T LRk AR R B ] KR N
Fx)=Wex'+b (3-2)

Hop i w= (o w® e )RR BN R B 0T AR AR AR L AR o
Bk A O B, 60 S R T AR O 22 . AR L FE e [l U AR R e T U 2R RO Ml R e 2
UESIETAN

A 1 AERE R

fl)=w® e 2P +p (3-3)

G-, WA AR, — R, FI e BEE gV L.

T A — A G b A L FE AR T YR AR T 15 ~40°C B R b B
b b /N A BB R (A R A 2% 3-1 TR . B LR AR X SRR v AT A i R
S 00 Lt A S0 30 B i A /N A6 B B

£31 SEEARMBREEMNEHE

R/ C 15 20 25 30 35 40

INAEE B/ e 136 140 155 160 157 175

At & R B A B, ANAE RO AR AR AR IR N 3-2 B i i AT 2K . & 5 & il
I — 4 HEORI Rhndrdk . 78— 4e V-1 L, 4 o0 o i 2040 0 02 2 11 1 A L
R ZRARURT DAAE) ) e 425 8] oh, A0 fE = 4E 23 () v S TR e G Bl . IR A AR
HH A [T ARSI P ) [ S 2R K W R 0 WE 7 AR5 AR AR AT SR % R B AR R
AN o SR 1] U5 28 ORI i 5 7 5 2 i DR DY 0 99 R0 T 0 it R WO 2% 2 A el i
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o

175+
170+
165+
160+
155+
150+
145+
1401
135S . s . 1 .
15 20 25 30 35 40
Bl 3-2 2k Iml UA R 1) COL R 4D

AR S RAEEL . RAWE TARMEABEA B kT8 W R 5O

b £ T 19 = 2 S e N 1 = R TR 1 S Y S IR W v [ S
AR EUE: , SRR T R Z T, I8 E Ao tbm @y — A~ B, 1L X A R AT fg
G BT A Ao T B A SR A £ A I 3 W 7

FE 21 b, Lk — 24 J AT e W O T AT e, B R AR R A T A A B A
(4 FE 2 0 e/ o A 22 SR /N ) LR Ry 2 B AT Y

FRES [ TR BRI, — R T2 5 1SR ik 2% s

s; =1y, — flx;)]| (3-4)

A, ) BRI E L K 3-3 Fros . 255 PR, % 2% s
SRR 1 Z ARSI B R . Wk, v LA A 5z 54

|
Vs X, RBH AR D00, R R K B

S A

o MESCE

y EEI%'I‘I/’l(xn yl)

Pt
Soo=wxth KGO, f ) B FMAE 9, . PR FK 25 75 2K 4 %)
0 X A RSN L RORRET, R E - R ER A Wik
B33 BEESAIGRZE HOR FHER 2500V 5 A i 0 T R B AR R

st=(y; —3)° (3-5)

DL b A A e T P [l S A 11, R [l S A R =X (3-5) Bl PPN 48 B

A TR) %8 BE R BOM DB 18 5055 & 40 72 A5 R 1 PE A 48 b L 5% 25 RN R 25 7 T 2 [l I B Y
wHPEM IR

B 25 FR R 45 % 1% 2% (Absolute Loss) , 5% 2% ¥ 7 F8 A i 22 F F (Squared Loss) . 1522
SR IS B A T 7 4, PRt R SR BT A R 89 3R 22 °F J5 i (Sum of Squared Error,
SSE) AV Ay 451 2 bR B VA 019 5832, b iy 4% O 25 3R 2 9 158 22 57 O L 2K R IO [R]

W2 R Y 7% 2% (Mean of Squared Error, MSE){E JJy 45t 26 ok 4, & 91T 7 ik
JE R 251 IR AFREAS S, TEREA SR B IGO0 T AR AS B BUR W 85, Utk , 7E SR A
B, 3975 15 25 AR 22 °F 5 FE 8 B bR R EOTF & A X 5. (B2, 5 3R 22 R A FEAR
PSR 2% DR TR R B Rl 8 i AR AC SR B iR 22,



3.1.3 S/ ERIR LR MmN R

B/ IR R AR T o B PR S R R B R OR M S [ AR R ) Tk
FC3-2) AE TR R 2 [l )3 A BE R X (3-6) Y R TT ik

FGO=Wex=>w® @ (3-6)

=0
ﬁqj,x:(x(m e S ERAE T, IR S 2O =1, W=(w® @
w ") R H R IR E w Y =0,

IR SR W W TR 2 ) SRR A R T o AR ST I Wl 2 8 I 2 4R T AR AR 1 1% 22 7
TR NIRAL R B XTE § AREAOR UL, R 22T 5T W) S SEBR(E y, 5
FxDZERFT .

STW) =(y, — f(x,N*=(y, —Wex )’ (3-7)

A m DN VNGFEARR TR 22 )5 Fl L (W)

LW) =57 (W) + 55 (W) + ==+ 4572 (W)
=(y, —Wex D)+ (y,—Wex)  ++(y, —Wex, )’

yi —Wex,
Yy =Wex,
:(y1*W°x1 y27W'x2 o ymiW.xm) . (378>
ym_W.xm
0) 0)
X o L
LY=(y; = ¥,0,X=(x; = x,)= s BRI RN
() (n)
X m
LW) = —WX) (Y —WX)" (3-9)

LOV) RZERACH B AR, MR X 085 E R EUE RS WA 56, 28 5 3 Foh
{EL. B

A

W = arg minL (W) = arg min(Y —WX) (Y —WX) " (3-10)
w w

KW S L W) di/IME 0 T2 B O 2 [ IS A AR 1 5/ 3R < S B T %W
KL H

Y —WX)(Y —wx) ! :dWiT[(Y—W)?xYT —x'wh]

aw'
- dv(‘i/T fyy' —wxy' —yX'w' +wxx'w']
= dTYYT — dTW}?YT - LTYXTWT
aw aw aw

+ dv‘i/TWXX wt (3-11)
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/\EP ?%QIDE!‘%T%L’%;REF ?FJ?I/J
d YYT

=0 (3-12)
aw'
5 IR U S e L LR L T LUAE A o A B SR 0 T R
dTWXYT = dTYXTWT =XY' (3-13)
aw aw
S5 DU Al B A X fi A5 oR S )R PR OR A U
d XX TWE =2xxTw! (3-14)
dw

B LA
d

-
AKX (3-15) K 0,76 XX ' Al Wik, o748 WA T
wh=xx" 'xy’ (3-16)
XF 2% 3-1 Jir 7 BCHE FH e /s —3fe ik [l 01 20 A 1 A8 DL ARCARS 3-1,
K8 3-1 S/ FEERFL MDY (LD, ipynb)

Y —wxX) Yy —wx)T =2xx™w! —oxy" =oxXx™w! —y")  (3-15)

1. temperatures = [10, 15, 20, 25, 30,35]

2. insects = [39, 42, 50, 57, 58, 65]

3.

4. import numpy as np

5. def least square(X, Y):

6. T

7. para X: i B, A A8 ff AR 4E

8. para Y: [, bR ] &

9. return: 41 [, 7] 9 R %L

10. e

11. W= (X% XT).I * X x Y.T

12. return W

13.

14. X = np.mat([[1,1,1,1,1,1], temperatures])
15. Y = np.mat(insects)

16.

17. W = least square(X, Y)

8. '"!

19. matrix([[114.39047619],

20. [ 1.43428571]])

21. '

22. import matplotlib. pyplot as plt

23. plt.rcParams[ 'font. sans — serif'] = [ 'SimHei']
24. plt.rcParams[ 'axes.unicode minus'] = False

O B 5 MR 3 R Y% 5L Tl K% RE L 2006.



25. plt.scatter(temperatures, flowers, color = "green", label = "/NEF(E", linewidth= 2)
26. plt.plot(temperatures, flowers,linewidth= 1)

27. x1 =np. linspace(15, 40, 100)

28. yl = W[1,0] *xl + W[0,0]

29. plt.plot(xl, yl, color = "red", label = "l HZ", linewidth= 2, linestyle=":")
30. plt.legend(loc = 'lower right')

31. plt. show()

32. new tempera = [18, 22, 33]

33. new tempera = (np.mat(new tempera)).T

34. pro num = W[1,0] * new tempera + W[0,0]

35. print(pro num)

36. '"!

37. [[140.20761905]

38. [145.9447619 ]

39. [161.72190476]]

40. '"!

B2 AT ARG . B 5~ 12 AT R A/ R L R A, B 2 X (3-16) I SE L,
numpy £ 55 T AR 0 09 07 ok S8 U MR B . 5B 19,20 AT SR R S 15 B i BLRL S8,
55 31 A s py AN 3-2 BR

5 32 A7 P AR SR TN Rt OB U S T3 18°C L, 22°C L 33°C I il B e B0 L &5 2R oy 140,
146 #1162,

1€ scipy W H UL T e/ 3R 1L B scipy. optimize. leastsq. A DL EL#E I H .

BT fe /N TR A L Lk [0 VA ) R A — 2 JH Al figh A SR A 5 vk W Ry R A 1 A

sklearn. linear_model A 2t T 28 P4 [0 194 A . LinearRegression,

3.2 HlsFEIdhHRMALAE

Fe /N IR A R T U A T ek A A0 A IR 7 A AR AR TR R T LR L 2 2 )
) R A2 2%, A LA B B R 3 3k TR o B 22 H) L 4 2 0 A8 280 SR T e G Ak O 75 ok
KA. 78 k-means FIERYIE— L THETH B 248 B R AT AL P The a2
MRk . B AT S AEDLAR 2 > b B 2 B AR T R o BL 2% 2 > A 55 A
JE AT S Ry e A Rl R, o (I Ak I AT 75 5 | T A B S A ) I I

3.2.1 Iefifersy

e LA BRVE 2 AR PRI RE AT AT R AL B O St e R R iy . S T dR pE A B
T A R T B R A S LA 7 12 AT Bl Bk AT eR RO SF AR DL AR o o PN T B 2 Y 2
SEROTIE RS BE T B AR W0 AU AR B A

AT LI FEAE 20078 8 R G W el B =4 L B 45 U B9 fE i R S8 ik B R AR 1Y
Tk RGEERAERE — 16 br ol i 5, 38 R R 08 B fe /M E OR e AR Y )8 AT 38 0 n 675
B Al SR e /IMELIRN D) o S 0 TR A BEAS B A 1 DL 3 (3-17)

LR
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o

h;(x)=0
minf (x) s.t. (3-17)
rER g](x)<0

Horpox B— I FSEBUR R B9 n HEm i s, t. AP subject to WA S . RR“ZIRT7;
S COFRA BARREEAAN R h O RFERXAR; g O WAFEXAR, EHFL RS
PER A £ QoI BRI x BOFR A ) A i
TC 2 o1 Jme A Ak ) L7 Ak e 5k oy
arg minf (x) (3-18)

70 (3-10) mift & £ 4 Il V3 [n) B B9 B A Ak e ik 07 =K
3.2.2 Rk

Xof T KB 43 Fe MG A 1) A8 R 336, , AR UE A5 £k 7 [0 U9 ] 3R A B oK A5 ik AT e, — i e 2 )
FTF AP 32 50 4 A, ok F 3% AR 3R (Tteration) SR f# . £ 4078 AR B 5 16 0l a2 IR 1B
Ik,

AR 5 e — A T — R R B AR BRAR G B O IR — 2D B A5 F
R it T 20 0 B R B AP, R AR R AT SR AL SR g [ A0 1 — AR
B

AP RO R EAR R, ORI TR0 77 20, B IE R 1 AR
KFR XA RIS IE 0 i

T T A 5 AR A R U I A (R T SR R Y 0 . 7R A SR A L g AR
HBAF BN —AH 0 o H KB E S B o [ERFHES T 18 25 (2, ), HIEER
WIMH . 78RR SR AR 7 BRI A A AR R U 7 ik B T R /(o) =0 B4
Hax=¢(x) RIFETEERCRK.

T =@(x,) (3-19)

WA VST o7 B4 o7 R RRAR KR .
" =limx,; = limg(z,) =¢(limx,) =¢(x ") (3-20)

k—>co koo koo

B2 =o' 8. f(x)=x—¢(x)=0,
FHIEAR KR 51 07 RE 09 A -

x3+%1+5x—6:o (3-21)
5 AR ME R AT 1Y R . BRI R AN

o

= (3-22)

IEACHY S5 A SE B N I 75 225 S8 A () AL, 7 TG vk TR I, TSR 4 B B ik
RUH Ik . AT IARGEESN ) 09728 A1 D0k PN, ks | e — 2, | B EL /DN T
A B EAE S 45 3R A o

FHIBARTE SR At 75 72 B4 7 AR DL ACAS 3-2.,



K1 32 EREKRBAETRO GEKIE. ipynb)

1. import math

2. x=0

3. for i in range(100):

x = (6 — x**3 — (math.ex**x)/2.0)/5.0
print(str(i) +":" + str(x))

oo

BATGR BRI 28 YGE AT IR ST 0. 84592,
3.2.3 BB PRRE

B BE R [ (Gradient Descent) 32 3% A ik i R I BOHEAT AL IO 550 o 7SR AL 2%
A YRS RO B RE TR B R B R T O

1. EXBE

AR ST A | 3R A S AR 3R 2 A0 N P IS A S B R T, T B EE T IR T I R T R R
HEAL IR AU R A AL
XTI HARA ] Blarg minf (), FHb BE N BEL SR g R AR AN

_ dfo o df W
N ( dx ) - =Xx; —a- dx . (3-23)
itl:'jvx ﬁ‘]ggﬁsﬁifbaiﬂ x:(fl'(l) 71(2)"",1‘(7”); (04 %Ei%&,ﬁ(jﬂﬂ;ﬁ,mﬁ(ﬁ%g
L, df(x) If(x) df(x) af(x)
T :<7x<” ax®@ T g )Ef(x)mﬁﬁuaﬁ

F(3-23) W& AT Pl In) i x A RRECRT A o — o8 &« B RRECKk /R =L NE 3-4 s,

y

34 BRI T R B LR
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oA

JekFE 2 BRI I, AR G-23) ZHHTHY « I BB K o 5500 Y R
TURR E B 7 1) Al AR PR o R 2% 1w pR BN /MELE T T AT E . 7EIE A KL 2 5 BRER f () B 1R
BB Ty 04 10 26 T AE L 2" BREC £ Co) B SR0BE BE 7 1 48 10 A7, 43 il A AT 34 HodL 5 Sk B

df(
FRAE o AR E. — U R f ) FE R o B S BUE O fjo =
o S flxy . . .
lim T R LT BRI £ oA g A RBIZT I BRI
XX 0

7 1) J2 12 i, oR KRB 38 4 F DR B9 7 1, U0 A B8 O 1] S pR RO AR e R B T . W L

) 45 L 1M 7 df(x )TE%j: S 1 M df(x )@%/ B o T
JEHG it df(x )A%%“%W%”ﬁf“ﬁﬁ/}ﬂs B M T T

@3—4?%5’]1’# TREER A R P — WA L 2 TFIR I f () TR

2 BB ST I LA Sk )3 T | S0 R B3 R
SN f oo 85 R ARIE M AL g TF B T % 2000 B2 I 1 B T i T
o L B ey AR £ e 0 Gy W K IR B K
M GO MR RY

B R UM T E) B 0Tk B S, %0 i e i e L =
<aaf»(<31c)) aaf\((zzcg Hg)f((ﬁ))fmi MK B 76— o i R B 12

B Y R AR R AT DUTE = 4 25 () PR G i R Ok A 3-5 R . IR RUHR IR
(3 47N B i1 B e o € A

@ https://blog. paperspace. com/intro-to-optimization-in-deep-learning-gradient-descent/



N THE B T L R ILAS AL

(1) BREET Bk B ZE A — BRI LT 7k : O AUREGA B TR ORBE s O
2R R R0 R R B2 IR T 3 RE 1 B 1

(2) KT a i R, W T W 0 38 EEAR R, (EA AT BE B e MR, S 2R e 68
Ko FYTEDE A IRG L 3-6) 0 AR A/ S T B e AR 1. AT, AT LU
SR BUE I E /1N B SR 3 o 20 A LR I/ B T TR G/ Coo ) AR A 1 82 B8 e AR A
i BE AT

Pl 3-6 BB R b A R R 5 2 OO R AR

(3) % THEE I — Fh 1 0 B 2 6 1 1 T L 282 53 BB SR I X065 A 4
FEI 2GR A » 457 [0 5 0 105 R — 8 B 1 ) 24 2 S5 RLJE /I 1 5
S E R AT 2 7T B 4 Bk A B L 9 5 R 8,

T FEUBA B W 0 SR A (3210 7 7 8 A o f 67 11

A f G =a S5 — 6. SROTRBRUE A 2R bR B, I OF AR F £
FRBS FE AR iR, 0 T B ARBIRE A 0 10 5. 7 % TR 6 BT 4 XF (58 o 7 7
{5028 B 50 R 350 BB B /(8 4 4 4 90 B 00 O B LR 24 X4 {1
A T SRR IE L R, — SR 1 A 6 o 7 7 o e 7 400 2 R o A 1R
ARHES 3-3.

A9 3-3 #E TRHEEKRBEARTO GERE. ipynb)

import numpy as np

import math

def £(x):

@ https://blog. paperspace. com/intro-to-optimization-in-deep-learning-gradient-descent/
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5. return x ** 3 + (math.e**x)/2.0 + 5.0%x — 6
6.
7. def loss fun(x):
8. return (£(x)) ** 2
9.
10. def calcu grad(x):
11. delta = 0.0000001
12. return(loss_fun(x + delta) — loss fun(x—delta))/(2.0 % delta)
13.

14. alpha = 0.01
15. maxTimes = 100

16. x = 0.0

17.

18. for i in range(maxTimes) :

19. x = x — alpha * calcu grad(x)
20. print(str(i) +":" + str(x))

5 10~12 A7 5 S BCCEI RS ) L SR AT T 28 LS B0y s SO B3 05 ik . oR

AR KN 0.01, 55 15 1785 R A, f Bt e Rk %k 100, 17
17 WER TG A E ST 0. 84592, Fb 4lKE ff) 32 48 e Ui Sl B e

2. BT BE R KRR LM E T [ &R

P AT T8 0 AT 5 B R [0 U () J5E o ASREAR B 401 25 sR B Rl

m

Lmozébﬁwrmﬁwr+m+ﬁxwﬂ— }}(W)

iii@l@ BT SR A BRI AN R R LT R R A /M

Hy 2 (3- ZS)T%HIEIB/%%IEI’JE%T SREANT
G ILW)

u”;i)l —w, —a G Xd“‘/l\tf"%?ﬂi]
dw "’
Horpr
(’)Il W 1 m (78 (W) 1 m (,)
(«>)::47 G o 2 44747 —f)”
dw = 9wV 23 0w
m af(l m
:—Ek%—fu>> :—Ek%—fu>nm

m n
_ k) k) )
= i Ii ¢ w X

JH# 3-1 E’JWJ%EE/T@H% TB¢/£ TR BE R AC RS WACES 3-4,55 12 4
RG26) B HRT v, — Do ® v w® B,
k=0

(RESE TN

(3-24)

(3-25)

(3-26)

TACH X



1
2
3
4
5.
6
7
8
9

10.
11.
12.
13.
14.
15.

R 3-4 HHEHITEGENKX. ipynb)

. import numpy as np

. def gradient(x, y, w):

VOB — B bR R fE

para x: 4 [, FEALE

para y: 4 [, R4

para w: A [, 2R [a] )5 455 D G 2 50
return: 46 [, — S BUE

(NN

m, n = np.shape(x)
g = np.mat(np.zeros((n, 1)))
for i in range(m):
err = y[i, 0] — x[1, ] * w
for j in range(n):
e
return g

TR % ek (R A A DAY 35, 308 i 45 5% 22 4 1 % B 1 1 O L LR 2 °F- O AR
K PREL.

1.
2
3
4.
5
6
7
8

K3 3-5 MEEHEMNITEGERIE. ipynb)

def lossValue(x, y, w):
SRR R BRI
para x: fi[4, FEARLE
para y: fi[%, %
para w: fi [, SRR A S8
return: 52K PREL(E """
k = Yy - X¥XW
returnk.T * k / 2

ERF WLACHS 3-6,

W O 3 o U d W N =

[ T =S
w N P O

K 3-6  # BE TS B 75 SR A 2k [0 U3 (8] &7 451 X 4R 3% ipynb)

temperatures = [15, 20, 25, 30, 35,40]

flowers = [136, 140, 155, 160, 157, 175]

X = (np.mat([[1,1,1,1,1,1], temperatures])).T
vy = (np.mat(flowers)).T

W (np.mat([0.0,0.0])).T

print(W)

# alpha = 0.0005 KK, K MR G, To kS
alpha = 0.00025

loss_change = 0.000001

. loss = lossValue(X, y, W)
. for i in range(30000):

W = W - alpha * gradient(X, y, W)
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14. newloss = lossValue(X, y, W)

15. print(str(i) +":" + str(W[O0]) + ': "'+ str(W[1]))
16. print(newloss)

17. if abs(loss — newloss) < loss change:

18. break

19. loss = newloss

20.

21. new tempera = [18, 22, 33]
22. new tempera = (np.mat([[1,1,1], new tempera])).T
23. pro num = new tempera * W

24. print(pro_num)

Y96 P38 B B RUKEL 30 000, 5 i 2% pREE 19 28 16 /N T 0. 000 001 B, F2 P 4k,
XF 3 AN S U A 25 SR . 139,145 1 161,

55 8 AT YA KA 0..0005 B, I 23 BRI SRy 25 R RO T L 42 ok v b, e ik i

TEBE 5 A i AR ipynb” SCHF B 45 1 T RRAE IR — AL ] i 2

sklearn ) linear_model FL A SZHL T 86 8 T R& R H, 254 N . SGDRegressor,

3. BEVLEEE TREFHLEE E TR

INAH JBE T i B 1% ) A B R W RIOBE BT R A A T SRR E N A R A R R
TEAEAS B 5 55 ) K i, B0k B9 808 S AR K. BE AL A 2 T BE % (Stochastic Gradient
Descent, SGD) , iz [ U IE X A (8], B A J2 38 2o 153 4 T AR A SR A5 2 86 52, 1T 2 Pl AL 36
—REARAT AR EE . BEALER BT BN T S R O R i DA R P (H A B
JEARJE B IE R BEE AT RE 23 38 U IS 1)

LR B R B (Batch Gradient Descent, BGD) J&— N4 i 5 B, & IRFE 1T B85 B 1)
/N EAEAR I TR BRI T AR R, 3 T SR L,

3.2.4 Akt ™Mitit

T SCHR B ad 2R TRk o A7 7 Jm o8 i D0 R 4 J) e (I TR) AL, 32 TR AL A BIL % 25 ) e
UL TR o AS /N T8 e BT fifp DR SR T B UL TR R B A TR G pR RO o R R
DA AT SRy 8 e AL B TR AL AT 0K 4 SR B A 450 % o 806 A Sy o™ oK, 308 T L fige b

7] 71
1. Hessian %6 [E

Hessian %[ (Hessian Matrix) , % #1524 1 27 50 B4 | D8 28 40 [ T 58 0 B L Vg 28 7 [
B g Z o R AR B O AR B 5 B L B IR T eR By SR A R, i R A M i
HT 19 el 8 E82= K Ludwig Otto Hesse #&11, JF LA A F w4 . FIH Hessian 4
W ] ] 5 22 7 RSO A L TRD R, 7 o™ o 00 R R A 032 i 0 Ak Tl A b i

Fr—IJCRRAEL f () ME 2 =2 s HYFA GBI A E S AT DK £ (o) AE 2, &b
J& TT L% ) EK



f)=f(x)+ f (2D + f(x ) Ax” + = (3-27)
Hiar=(r—x) A0 =(x—x,)°,
TILHRE SV OO = (VY 2P AL B B W R BUR TF R
af af

f(Im’Im): f(I(()l) xéZ))—i— i Ar® - Ar®
da Xy dx Ty
2 2
1] 2 ? I°f D 2)
— | = - ——Q7| Ax Ax” -
+ 2 L?Im— . +9x(1)91<2> . z (3-28)
I’ f 2’ z
D A (@ )
ax(Z)aI(D Ax Ax + 71 ()2 Axr :| +--.
X ax z,
Hp Az D =GP 2Dy A @ = (@ — @)
> ’ , C 0 ’ J 0 °
He X (3-28) T U FETE X
. . 5
£ = flxy) + (ia—f) ATy
0 02D 70, @) Ap®
0
P’ f 9’ f
(D? Do, @ (D
1 ) @ dx * x Ax
?(AI JAx ) Jo . , . + (3-29)
J° f I”f Ax
PPN mez .
ic:
af P’ f I’ f
‘ PINER axmz dxr P @® Ar®
Vilxy) = T ., Gx,) = oy ) . Ax = @
2@ . PYRCIPINIY (71(2”2 .
(3-30)
5385 3-31) .
1
Fx)=f(x) +Vfix,) Ax Jr?AxTG(xO)Ax + e (3-31)

HH .G (xR fOTE x, SAAY Hessian filE ., BREEH fGV 29 x, = (2",
&) £ Ak 0 D ST AL I 1 O I

5 0 R B ZE R JF A e B 2 T R W R S (e V2P e 2 ) T
xo= ({2 P e 2§ A 1 7 W FF 5 I IR 2N

Fx)=f(x,)+Vfix,)" Ax Jr%AxTG(xO)Ax + e (3-32)

E

| i af T
Vf(xo)z |: D’ o e (71)} (3-33)
dx dx dx X,
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S fQOTE x, AR .

At f At atf
81(“2 PPN PR P
(72f 92f 92f
G(xo): 31(2)91(1> (71‘(2)2 Qx@)ax(") (3_34)
I’ f At r At f
Ir MoV g g @ (71<n>2 I

& FOQOTE x, MALRY Hessian 5H %,

ISR £ COTE xy A ST 4T T ecian R
dx ' dx dx “"dx

XEARFE S . Hessian %5 [ Al 2k J0 W7 22 50 o6 BRI B2 18 .

W fOOTE x, S HriEE S, HAVS (x)=0. 4. O G(x,)EIEEEK
B, fQOTE x s SR NME; @M G (x) B HAEMFER . £ (O FE x, 5 A& KA
@Y G(x ) BAEHBER sx ) AREMES; D G () 22 1E 8 HFE B 70E H R,
x o SR T BEAR(E AT .

FH Hession ZMER Ml : K = T0HRE f (xsy.2) =2+ 2xy+2y  + 2" +62 1
WRAEL .

. SKBRMMEN O,

%:2x+2y+6:0
%:ZIJFKL)/:O
%:Zzzo
AJAHIER(—6,3,0),
2 2 0
PRIt Hessian FEFER |20 4 0], 0 1E & 205 M, WOIZ5E 02 B/ME A B/NE R
0 0 2
f(—6,3,00=—18,
2 2 0
TERE A5 BE I L AL, ipynb” S 45 1 TR IESERE (2 4 0 I E R M AR Y
0 0 2

IR R W 1 2 AR i 12 ok BN (B 10 RS i 2 %,
2. MESOEE

MR OE s FESCEUR R B R ) s B R QR AR A S P AT R AR 3 2 b A AR
1ES WL IMFREES S iR . AR FEE MU 3-7 iR



K37 MAEMAEM AR E

WXER" &— i, HALY .
ax; + (1 —a)x, € X, Vx,,x, €X, VYa€l[0,1] (3-35)
Hrb X 22— mEES;: x .x, 285 X PPN EE; o ZTL0,1], WR-IEE
X 2 WNZE S P IR A LB R — A WA TS X b,
T“D\EE S b, AR EOW B — R R R BB RS ), AR
R BUH — AR IR SR AR M e (2R B SRR B 20 5 7R 4 E L e B EDE L
%ﬁ/%ﬁ‘!‘%!\&zﬂlﬁ/%}; TE =4 ), (AR AT DU — A J00 R BRIRSE . Bz,
B A SR ph ) R A 0 R B A B AR
M RECTE N AR B LY N BRSO TR A T B R T A C R SE(E R
BAEHEELE C EMEENSE v 2, . URIEE «€[0,1],#0F

Slx, + U —a)a,) <af(x)) + A —a)f(x,) (3-36)
510 RS SCRE X 19 2 191 R K B S [ RE 2 1 T 0 2 T XA ek 8
Sflax, + A —a)x,) >af(x)) + A —0a)f(x,) (3-37)

FLW L ™ e B 2 AT P A L B R AR R T B A AT R A S
F14 BB 28/ T 55 T A PR U Y e MR AL A TR 3-8 BT

y

Sfoxa)
o) +H(1=0)flxa)
Sx) |

fax+(1-0)x)

o ax (1=, xz ¥

B 3-8 MEREURE

3. itk

TEHL #8277 U 1™ R B A (E A M B B 1 R e D sl 2 42 R e (I
e s A — SRR A AL A Kmé%ﬂiﬁt,ﬁ,%ﬁ —EFAEY — 2 AR

O AR E SO FE BRE .5 N — S8 HO 45 19 E S5 ) AR B, 1328 7E B 13 BRI BRI
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fGaH<fz™) 1’)’#((3 36), 2 r=ax' +(1—a)x " WA fao)<af(x)+(1—a)
FaH)<f@ )., a0, o> Ml o TRBEEF " 0 2 & x " BIPm—i,
(=1 f(x)<f(x X " BRI RS E . B, 7R R g R BB L s R A
Jry e LR

BEXH N R E B UG A TR R A . BIL A A 2 b S A0 RR R A R R R
X 8 4 T A 2 48 Sy o o KR ) DG A TR AL, AR R B 4 Jey B O A L B HURESR T 95 28 1k

I bR ER B

(1) FAEME DSR" L GO £ ) fE DR sREUR) 788 4 R T 2
.y €EDERA . [ =f () +V I () (y—x) . KICESMEFR A R B — B o

ZA X BRA 3-8, bR bt R BRI AL T R A i R Ty

(2) WAEFF AL DER" W f (o) Bl G W) () 78 D N it iR B Ry SR 28 55 1R 02
LB 2 €D, f (2B Hessian JERFRIEE . Z AR A R EA B il &1, X
M 3-8, %IZTJZTJEIEE_RIEI B & n RO T % T 0.

15 553 PR Clie i R B 11 Z2 3 X ok 00 RN 2 M o 880 O 550000 ok 25 199 5 5 pR SO 19 —
M-Sk 0, ﬁ%#ﬂnzﬁ/% AR R, FERE " B FECK T 0, Bt ™ oR
B, EIESCHUR R ERYREREL 2, 2% a =1 B NN RS, 0<a<<1 BRI RS, 7E R
T KPR AL log, a2 a1 BN TR B, 0<<a <<1 B R R, JLASEH R B f () =

HJz ER T R AR

XT?PH%E’JIE@’&%%»/\%EXJ\{EEHT%%jJ&IZJ?& XF T oR K B PR 2 T
Sh B BB SE T 1
(l)lﬂl ﬁmj":‘ﬁéﬁl\iéﬁ @%&:fl9fza"'9f;\, %&%Stﬂg&@ﬁyﬂgé\

¢<.r>:2aif,.<x>,va,. =00 =1,2,,k) 2N FEE,

(2) 15 Hony e KAERBZ N KB £y fo s fr MRS By R 80 8 4
p(x)=maxf,; (x)G=1,2, k) &M%,
AL R 0 52 BRI P L 32 AT LA R I A ) A DG SCR

3.2.5 ‘fik

AR 1% Fi A0 S R A S92 B3R A2 00 T R SR A T R B SR AT kL TR AL A o AT A
S B AR A (451 2K PR BOBUR de /IMELIN Y 288

1. FwiEayiE R 5iEM

BT T V8 o B S5 T I ik 2 A 38 ok ot 7 ik XSG AR Amy ik ARk T A Tk D 2 4
Yok LR R E L.

Kl 3-4 7R BT BB BE TR B R ARG AR L AR W A AR AR S AR, R e T £
5 o WS RORAE N T — Sk AR S 0 3-9 Brs. 38— AR A 2 BIMH



GO AR T — EH TS S o %E’Jsc Y
Mooy b B TWRGERN S o BE S (o) TF IR A E
FGa DM IES « SRS x, &b, bRt 1T, 8
CAZB 1B o = WA o U1k L R E5 37
o BT ) SR A R Ok R AR R Y, R AR
B 3-9,f(a) 5 x Bifisg i« L BIAEEME £ () =0
BY 2, i S AR s A AR . o
WARLRE PR £ (O FE oy S FECN £/ (), W 39 AR 8 OLR D
FOOTEZEWMILE R [ (2)=f(x)+ (2 —x,)
) ¥ f(x,)#0,% f,\'(l‘):O,ﬂﬁ@Ey'E'ﬁ M o =, — () /f ().
PR, 2R WK M 5 f (o) =0 BEROCRA N
2o = — )/ f () (3-38)
ORI AE S i B ] B AEIE U R . 8 £ (o) 7E 2 b eI LA $ %K
flo)=f(x) T (x—ax,)f )+, 18 2, BFUEBOLLR M5 f(l)—f(l())+(l —

xo)f/(:ro)ﬂzyﬂ FACDL PRI S J?(r) 5 Wiz SN F(o)5 « Misg s, b,
A T A 2 3 e — YR R AR ke A AT T R AR Y e R

2. WA ENSFEFIHANA

FERL A 27 20 00, 2R Wk 5 1R SR AN A 0] 8, A= vk e W) 2 2 1 SR O AR B AR, BT
VLA RE 2 R SR AE . (2 o R BB (B ) — B S 500k 0, BB, mT AR 40 i 325 0k 5K bR
BB 0 BT R AR AR BIME AL . X — T R BCR B, O R

2o =x,— f )/ () (3-39)

TR F a5 3] F,

X 3-27) FR i f (o) 1 28 8 e 7 2ok — B S48

df (x) dfxy)
dx dx
=f'(xy) + 202" (xy) + = (3-40)

o — B 5 PR B B R RE IRUES B 2R A 3 40 ST B R A e f () = f () +

20 7 (o) AN 0, 11T — A B A
xy=x,— f )/ (x) (3-41)

X B i 2T S IR AL f () s B OB TT S B R s X (3-31)

ﬁm$x=u“,“wk4M$ﬁ

d f— 1 T 2 e
S0 = f(x >4% SV G A <2zﬁx G (xo)Ax )+

+—lif”<fo>A1-+—lif”<xo)ax2-+-u
dx dx

:vﬂm>+?«xm>+Gumex+m

=Vf(x,) +Gx,)Ax + - (3-42)
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B M ER A3 AL, I H Ry 0, AT AR T — S B AR
Vilx,y) ) . ]
X, =x,— Gxo) =x,—Gx,)  Vfixy (3-43)

Xof TR A R KR, TR AR

AR AN AR FH T 450 2% oK B — B i 3 8 38 R T T 460 2K R RO B Al 5 8, RIS
JE AR AL B A, DR L AR BE T R 1k T 4 T M A E 53S9 R O . B TR IR SI0E B
H ARk B A B H S, — R R BRI B I B VE 22— . B R 55K, Hessian 71
W WA 20 TE A 5 :%if%ﬁi@ﬁ%»ﬁﬁ%%ﬁ%—@lﬁ%ﬁ 2R e N [ B s
FIE B 3000 TR R

3. Bk oK f 2k 1 [ 3 1)

2 [n] )R] F3 A 61 2 R B0 A BE an = (3-26) BT s, TS AR TS 3-4,
28 P 0] )5 [n) A4 61 2R pR A Hessian FERG

[P w) 7L (W) LW ]
awmz 9w P 9w ® 90D 9e0 ™
*L (W) "L (W) "L (W) 21w
2 n C
GG = [dwP a0 gy ® w0 9w | = un;<ﬂ}
w w nXn
'L (W) 'L (W) 'L (W)
qu(”)(/)u’“) aw(maw(m (,)u)(”>2
*1 (72 m )
B —— N4, D)
72 (’)w(l)(’)w(j); t
_ 7&% 732 sZ2(W) — [iﬁ“ . r(-f)} (3-44)
_2] 1 (’)u(l)(r] (]) i n = 1 T nXxn

Y DL 2 e (00 U5 461 2 2R B Hessian FHFE S5 AR 0K,
3 Hessian 56 ARG IARES 3-7 Fiw .,

KA 3-7 2R E VT 5k B E A Hessian %P5 (4§ %, ipynb)

1. def hessian(x):

2 """} Hessian %0 4

3. para x: ffi [, FEASEE

4. return: i 4, Hessian 4[4
5 Vi

6 m, n = np. shape(x)

7 a = np.mat(np.zeros((n, n)))
8. for i in range(m) :

9. xi T = x[1i, ].T

10. xi = x[1i, ]

11. a +t= xi T * xi

12. return a

TR % pR B A AR S DA A 35,



AR SR R AR 3-1 B/ (8 75 491 B i s A ACAS 3-8 iR
RS 3-8 A1k T R B R N AR (X, ipynb)

1. def newton(x, y, iterMax, delta):

2 AR ELTZS

3 para x: i [4, FEARLE

4 para y: fi [, tR%

5), para iterMax: int, iz KiEQ IR EL

6 para delta: float, PRI¥U{E 2 Ak BE , N3k AU/F BRI /N T8, WA H
7 return: mat, [ )5 R %"

8 n = np. shape(x)[1]

9 w = np.mat(np.zeros((n,1)))

10. step = 0

11. loss = lossValue(x, y, w)

12. print(str(step) +":" + str(loss))
13. while step <= iterMax:

14. g = gradient(x, y, w)

15. G = hessian(x)

16. w=w-—- GIxg

17. newloss = lossValue(x, y, w)
18. print(str(step+1) + ":" + str(newloss))
19. if loss — newloss < delta:
20. break

21. else:

22. loss = newloss

23. step += 1

24. return w

25.

26. temperatures = [15, 20, 25, 30, 35,40]
27. flowers = [136, 140, 155, 160, 157, 175]
28. X (np.mat([[1,1,1,1,1,1], temperatures])).T
29. Y (np. mat(flowers)).T

30. w = newton(X, Y, 1000, 0.01)

31. print(w)

32. >>>0:[[71497.5]]

33. >>>1:[[53.40952381]]

34. >>>2:[[53.40952381]]

35. >>>[[114.39047619]

36. >>>[ 1.43428571]]

5516 A1 E kR A (3-43).,

AL T YGRS B i, 33X o PR 45 2R eR RO U ek B 2 OB —
LA IR A 0, BOH: R 351 5 J5E B s eR B & 30, 10 2 58 424 [F] , Hessian 4 FFIE 6 %
—ANHEBOERE . P, R 2D AR AT A B/ A

£ Scipy I optimize & & T H HEAL T T H .
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5 3.3 gHRAEA

IRl H R — 2% 25 — AP 1 GREF T 2% 300 B i 6 A AR A 25 () /Y 49 A
BRI AT ALRE ) A PR . AR L 11 05 2 ) — A% ith Ze a3 ity o 2 a3 A6 A A 7R S
(] F B A3 A B AT DU AR 53 AR 0 RE ) — MR A S P I B

22 AR AR T I B AIARE A, 2 H R S AN JE DT 1Y 72 S FIRR R AR B R GE i A R
YOk Sfe ik LA K H AR BOR IR 1Y 3 7 iz 3815 3| E’Jﬁ@(%{ﬁfﬁ

Z i 7] 19 (Polynomial Regression) &R —1HAE S — L4 A Z &0 £ i
KO M Il H 2 B 7 2% giﬁﬁlﬂﬁ’ﬂ%#?ﬁ@.B*ﬁiﬂqjﬁﬁ—ﬁ‘o

P 28 5 GBCAT 0, A R S R AR R e RT S IR A E T DL — A n IR 2 30 5
KA ARL . R AL AT DAk BIAR v ARG B

AT Z2 R H 23 A, 8 S B e 22 0 2 R, OB — M o AR A 28 06 S 0 A
. REHE T —A—I0 n RETARMEG WAL R AT RRWT .

h(x) =0, 40,2 +0,2% + 10 2" (3-45)
AR 2 22 W a4 55 2 Al T 4 0 8. AT DRI 5 R 2R M2k si 80 THAE T
Rk SR A M R e R, A X D i PR A5 31 4 SR i

£ 45 Z2 00 2 1] 05 [R) R PN 1 — S S 2 (] 0[] 8] DL A Sk 2 Pk [l ) [ 8k oK fi

ﬂﬁim%ﬂzhﬁmﬁﬁt*mﬁﬁ AN ST B R AR (B AR BUBT B RRIED A v =

y2:1‘2,'",y”:1 JRA—A—TC n IRE I 0, +511+(921 Fee -0, 2" AR T —
Nn JT— U\%Iﬁfﬁo—f—ﬂlyl-ﬁ—ﬁzyz—’— +¢9,,yn,E’JETUKH:J@%@.BE/Jﬁ{fﬂé_WﬁO
T g R B R A B e — A —on SR EWAAE N H AR R

B AR RN b S R A R AR FE A Ak 1 2 1 I H R AR R g AL G i Ok i
RHATIO , XA FAERE B R E 2 B 5 KRG LA, ipynb” ST SR
M, K sklearn. linear_model £3H ) LinearRegression pREE 58 % .

H b ok AR WL AAS 3-9,

K39 ZWMXOEARGPHEREHRB(SHIAEEEXLE FHS. ipynb)

1. def myfun(x):

2 BRNERZEEE ¢

3. input:x(float): [ 25 &t

4 output : PR H{EH """

5 return 10 + 5 ¥ x + 4 % x%¥%¥x2 + 6 ¥ x%¥%3

PR AR AR S IR L I im0 H AR ek RS R AR A IR 3-10.
KB 3-10 SHKEFRGFEREAESNIKE(STWMARRS IS LS. ipynb)

1. import numpy as np
2. x = np.linspace( - 3,3, 7)
3. x



11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

21.

O O 9 o u

>>> array([ -3., -2., —-1., 0., 1., 2., 3.1])

x p = (np.linspace( —2.5, 2.5, 6)).reshape( —1,1) & il &

import random

y = myfun(x) + np.random.random(size= len(x)) * 100 — 50

y

>>> array([ — 136.49570384, —8.98763646, — 23.337644717, 50.97656894,
20.19888523, 35.76052266, 199.48378741])

% matplotlib inline

import matplotlib. pyplot as plt

plt. rcParams| 'axes. unicode minus'] = False

plt. rc('font', family = 'SimHei', size=13)

plt. title(u' HAr %S WA L)

plt. scatter(x, y, color = "green", linewidth=2)

x1 = np.linspace( -3, 3, 100)

y0 = myfun(xl)

plt.plot(xl, y0, color = "red", linewidth= 1)

plt. show()

EL b3 o 885 A

200
150

BAEH =R Z AR LA AR 3-11,

==
P O W 0 J o U & W N =

K 3-11 =ZXxSMAMERFA(SMABHSXUE LHLE. ipynb)

from sklearn. preprocessing import PolynomialFeatures

featurizer 3 = PolynomialFeatures(degree = 3)
x 3 = featurizer 3.fit transform(x)
x 3
>>>array([[ 1., -3., 9., —27.17,
[ 1., -2., 4., -8.1,
[ 1., -1., 1., -1.],
[ 1., 0., 0., 0.1,
[ 1., 1., 1., 1.1,
[ 1., 2., 4., 8.1,
[ 1., 3., 9., 27.1])
x p 3 = featurizer 3.transform(x p)
x p 3

. >>>array([[ 1. , —2.5 , 6.25, —15.625],

[ 1. , -1.5 , 2.25, —3.375],

213 (65"
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16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.

24.

25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.

39.

[ 1. , =0.% 0.25, -—0.125],
[ 1. , 0.5 , 0.25, 0.125],
[ 1. , 1.5 , 2.25, 3.375],
[ 1. , 2.5 , 6.25, 15.625]])
model 3 = LinearRegression()
model 3.fit(x 3, vy)
print('-— =R ZHALA —— )

print ('YL B E FREA M IRZES T E: * +

str(np. mean( (model 3.predict(x 3) —y) %% 2)))

print (I XA B (E 5 B AR R AR 2E B (E 0 +

str(np. mean( (model 3.predict(x_p 3) —myfun(x_p)) %% 2)))
print('&%: ' + str(model 3.coef ))

S>> —— SR Z I AR -~

>>>I| 21 45 T {5 5 4 A ) 1% 22 35 J5 (B : 534.1920527426208
S>> A A 5 H b5 pR BOE A 1R 25 3 J5 {5 : 247. 2068856878784
>>>ZH: [[ 0. —7.4139024  1.43393358 6.88041117]]

plt. title(u' = ¥ & T %A A I ')

plt. scatter(x, y, color = "green", linewidth= 2)
plt.plot(xl, y0, color = "red", linewidth=1)

#yl = model.predict(xl)

#plt.plot(xl, yl, color = "black", linewidth=1)

y3 = model 3.predict(featurizer 3.fit transform(xl))
plt.plot(xl, y3, "b——", linewidth=1)

plt. show()

=R & AR TR

55 2~11 47 Ik A BURE A B 38 BR 4 L 6 B PolynomialFeatures 2K4% y, ="y, =

1 —
L Y9 —

oy =2 A SCE AR AE L B 12~ 19 A7 AR I S BB R A . 5 20,

21 1772 M LinearRegression X FFFfEE AT &M MIH L 56 29 175t TH B —I0 =R £
T R R, O b, SR 2 B A bR M 4k SRR A 2T A B Y AR B TR i 2L A AT

IE .

B Al 20 P ) UK SRR St o 2 A BRI 2 ) LA B T ok IR BB b (1) =+ &
I P I SRR A3 B Ink () =Pt +Ina , AT A6 Ry 26 M [l 0 ]



3.4 THWESZH

WG G Z AR LS 7 T h AR A ME S, R A AT TR A B BEAS TR AL, AS /N S
M Z IR B e SIS 5 RS Rz A BE 2 SR 5 A T B2 0 5 36 #f B2
WHIe AL BT %

3.4.1 RUVAE SHESIZILHE

7 22 350 9 7 51 v, IR A B 02 LA — T8 = 22 05X Dy SR ik o Mg R A
RIF A —AFiE R — e =Rk X LaE i .

RE S SR A ) AU S R AL AR 1k — A AN RIS BU AR AR A S 20 B IX 50 . 2 35 jul )]
Al ikl 2L i — 0 — IR AE S — e IR Z T — e Uik Z 30 L s i, B A1)
(10 52 2 J3E R g L SR AN 1B 3-10 T o S ARCRD DL B 15 B U A 2 3 el U 5 R AL
WA ipynb”3CHE.

I Y SR Tt R
200+
150+
100
50+
O -

50k
=100 -
—150

500F

200}
400}

150}
100} 3001
sol 200}
of 100}
-50}+ oL

-100
-150&

—100

Kl 3-10 A [l Yk 2 Wil & BOR 7R 3 (LR 4D

S50 7R LA =R 2 AR @ I REAS L T LR B i O REOR

e ] LAY LRI B ] — A ELZROR I I A AR AS 0 AR A ML X Rl B 5
PR KA G ” (Under-fitting) o KA -G HEIUJE fy TR I 52 20 E NG N SR BE AR SR 5 i A
0% RRAE RO AN R 23 A1 A 2 4 25 PR 5 S 1) A BE 27~ R AR AR b 25 5 R A B A
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IRAUA IR BRSBTS R0 5 24 2 B I e A R U 2 AR 55

TR Z T 6 I B b = Uk 2 3 N AR AL (R 5 SR SRR B H A pR L
Ca™ENH., LRZHXE—-—Fd ARG TEZEC R HT B HInRE T,
HEZe 5 SRR 3 B AR H AR . X UL IR R LE 1§ 00 L B A2 2% 0 R Y B A 3 T A
A5 AR B A O AR =R 2 T ek B, X RR A B AR I R A SR BAR B i AE
MR R IR 22 . X R IR i LA 7 (Over-fitting) . 7 Az i #0619 J5E PR 2 6 780 ok
TR UETEAI R T ACHS R IE R 2 5 T .

BRI YRR AR b7 A 19 5% 22 Il ZR1% 22 (Training Error) , B 2 BRI ZRAEA 1)
TIN(EL L5 R A bR 25 22 TB) 9 0% 22 . ()RR, 7 0 A A L A 0 R 25 0 iR 22 (Test
Error) . TE7- 1 SR HI8 05 158 22 4 Dy 452 R B8, PRI R AR 0% 22 0 2 P AT U R A AR 1 1R
2507 BOE . [RRE AR 25 2 BT AT AR AR B 2R 22 P 7 Y B . 3% 3-2 R T il 1
Hh % AR A I i 22 A iR 22 S AT

32 FRRSTEBEHIILGRZEMNIKLIRE

L[] 5 A5 A =R i g TR ZWABA SR 2B A
Il iR 22 2019 534 209 4
3k 1R 22 578 247 1232 38 492
Al 2597 781 1441 38 496

AT LLE WG OB 1S i, 4005 455 A8 8 8 A i, I e il 22 ke /DN i i a0 2%
FesE b B BE G 2 2RI

i e AR G AR I 1R 22 L B AR S TR SR X I A AR B B RE L D I — BEIE SR
18 e T 5 22 B /N B IR S R A TR Xk 0 4 AR 1) T 636 3 B iz A E 71 (Generalization
Ability) B AVZE MR AE A I 9 15 25 R A2 1612 2% (Generalization Error), “{Z 46" — ] i
T AR AR BRI A — 8 A SN A 2 R A A R 7 AR R A AR Y
[ A 520

KT ZACHE S FBL R A J e i Z (A i 22 905G R AN 1 3-11 Faw

MK R

ZALRE

RS

0 UM Je i
P 311 02 AL F 5 B A 2 2 ] ) 5 R
— R UL AT A AT 2 TR B R B A i o i b e B R N R v 2 R R, S
- 1)z AL BE



3.4.2 {ZALRE VRN DT 1E

LAy Sk E BA DI S5 e (A5 A B G iz AR RE W 2 5 KRR AT LAAE S B oL AR o
SR, T 750 o 300 38 AR A g 3000 35k SR She ) T (33 b 2 9k T 9k IR A 3 45 45 R T 4 W ek
HEANFF A SR,

FE B 4 2 AT 55 v, TR 1 0 SR FKE B RR A 82300 40 S I 5 46 R BIE 46 1) O ik
FHUIZR LA ZRABE Y, 56 F 4 A A B0 AR R, 36 3] 2 8 0y PRI 5 P 28 S B 1

X 2 A R AT A W 7

BLES F > 2 B F AR — BRI A YIS0 0 A 3 25 4 26 2 6 AH TR A .
SR R HEAS [ L T8 2 AN fi8 DT A 5O v R S A S R R IR A bL g AR 2 2
TCREA JI . [RIARE 8 B I 2 8508 00 43 A U 2 48 A g e 4 o J2 3 T SRR i A i, R IT 25
LT R S B0 R P 2 R R — B0 B nT DL I R A Sk I SRR AL, 5
TIE S 20 56 UEASE A, 38 B A BB A R S TR Ot T G A L A SR S A A T AR ik — 4
ST b B8 A3 A DS AT OB IZ S R B Son AN 3-12 s, B Bl R OR IEREAS, =
Y s AUFEAR ,IE T R M

A
/OQ‘ /\
A/ O,
3 o A
Il | gb-a® O-g-—i-

=

g |% %0 o9 & %
% ;%o 8;‘
Poodis | igbum
%/ LA
RIRBNFLT
8, R A
. /2" NS /o
ik | . e © & |é>
% % e
N 5o A
AR 2L

% R TN

o
o
M o 2 o
i © 0
£ ©o
0© © FIRERY
HETIR

312 R 4R B I kol 2R IR 4D

U A FEE AR RE S o7 o) U 2R A 2 5 B0 ML 7 BT 3-12 v RO O AR 2 B DX
Ay o B UEAE P AR A IR B0 ki A A A B0 DX A R 5 B SRR R B R Y 2
Sy AT CORIAY s PRI 0T LA S 0 A 17 B0 A BEGS S50 23 A 17 B0, 3 A A0 T L i i )
et R MBI R A ROR . B B EOR S, A BERE A B B A SE PR
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XoF YI 25 5 B UE AR AR AS A 4 2R W7
T U SR 10 il R RT R TS HL O A V- AT A — S I T I B R (LI R

R 2D . RIS BUE 3 A A B REA AR N GRA H— A 58 B R AL RL, AN 8] 3-13 s .
T 8 75 3o 22 B AREAS , DU T BE DI A H B e JBoke KL O BB, AN 4] 3-14 B
il /3 é/\
g | % 00 O 0o
% 0 o @
Pogh VIR
[N

Kl 3-13  ANFESr 850 A A7 A AR A SR I ZRACR LR D

N DA/

b |es0 So e
% |4 e -
bD
o

A gAY

314 Wt i 2 0 HEA S SR LR )

LU B0 UF 4 (AR AS T BE A B — 8 1 43 A1 T M R O B SR, A DNDRE TG T 3
— ADE SRR, FESUESEREAS 1 D 5O A A A B LR A R RE TG I I
3-13 JIr 7 A A5E 20 0 ik s

S A o I A 7R 0 50 TEASE T8 ) 5 A AN R AH [R] 5 75 D0 I 2 A 4SS 7R 1 30 iF 45 SR IR o o
XL MSEPR EHA—ETH.

W IR 50 30 43 S DI 5 B RS E R 19 7 18R R AR 45 12 (Holdout Method) , — it B4
EEIREAC Y 20 % ~30 /BN B TESE . G SR A 20 A0 G 3 B0 TR 4R 7 A 1 36 UE 1R 25 8 4
Fz 30 03 A 7 A R 2

B T ORI R4 R — P FR R &1 28 LBGUIE (k-fold Cross-validation) [ 4 £
RUTIM AR 0 )7 i . k-7 38 SUU6 UE 2 K B FE AR 42 Bl AL 3 X 23 o & AN BRI ZE 1 T4
Xt F AT 5 W T AT H AR AR 524 R I 20 48 1 25t A D 0 0 1 S A O B0 TIE 46 L O i ok
RS B — AR T S5 R . A TR B S IS, BT A AR AR A — A T A .
SRJG 5 B IEIEAT HO PRGSO RIOR . XA iR B — N REAR BB F R AT T 58
TIE o FCPEAL 0 o0 1 — 2 TR

— e SR U R A Y T AR R 22 - A8 U TE DA 4 20 SR It L (LI R B A R ) R
R . An R GRAE B A 2 (0] R, AT AR Y B — R B (Leave-one-out) 3¢ L IE , B 44>
IR AR U — A REA o 2 Rl gk .

XoF AT s [ G 14 A AR B BVAE AR = A A I ) 52 S5 56 2R U)K B B 1L 40 43 565 F 4 N
YIRS R8I G 77 2B I R AR G2 R 00N 58 K A AR AR



3.4.3 Al

TEFEDE I g e ok 85 i 3 32 31 B8 R 481 7T (Occam’s Razor) & 7, B /& H
14 20 32 427 G IR U 10 0 XA S8 A BR Ry A TG e B, ) g SR B R B AR
7, FEREALGERE b SR A T A AT DA R A GRS AR A b i R O N BRI O HL T Y
PRI Bt IR LT axX AN U, 72 S8 B 5T P, AT 8 R FH A W 4k (Regularization) |
F {5 (Early Stopping) . BE#LYE i (Dropout) 88 5 Bl 14 .

1. EMLTT*

TE A T 3 S A R AR S B 458 % o 50 38 0 — > 1E WA I (Regularizer) , 25 35 7k 511 I
(Penalty Term) . SR i B (4 52 2 B . 1 D] A 30T — MBS A 70 50 2 2 ) B 98 5 38 ok %50,
LA A T U AR (B ALK

IEMAETT I A AR H AR

minLZL(yi,f(x,.))JrAJ(f) (3-46)

rerm 5

m

" - o . Jone 1
Horp, R R, PR EMBWES; L EME R, B ZZL(%,

i=1
£ ) YNGR L0 BIYI 25 0% 25 . OFR O 2 50 XU (Empirical Risk), 25—
T J )2 E NI A =0 S 1E WAL I A AL R A, 1 Ak 3R DLIBOA [ A TB 21 R AR
(ERNER/VIRE: Pt BiE S=/ S EN N U .

2536 XU b T Ak 35, Bk b 45 # IKURS: (Structural Risk) . 8 98 40 56 KU 2 %0 i 1
Y X6 B A AR A 0L R 5 T 45 A8 XU RS: A AN 25 JE T X AR A AR 1Y 3 N BB L I8 B R TR
RIS A B, TR b, 0F DU Ak 5 v 38 SR Y 02 &5 0 XU RS 35 /I Ak, T AS A AN 2 248 36 XU e
M,

WM EWA T ERAE L1 L2 BN k. L1 L2 1WAk 5 ik 48 0 2 1F I 4k 701 2
RIS A i W L1 A L2 4L,

(D L2 NIk,

WA R RBUR L e —"2 800 & W Y L2 1080, 15 B8 1 2% s g0l

L:LO+2’1—kE<wW>2 (3-47)
J

Horp A SR IE NI AL E R A, 2 RS BEEL B R AN T AR
.7 1/2 &R TR FETHMR T 2,

XA L2 IE I 8 2 kil LA e kB B E R P RER. X
(347 SRARME w0 1250

L IL, J (Lz(w(ﬂ)z): IL,
2k

rf)w(j) ;}w(j) (’]w(j> F (’)w(7)

HERAK(3-23) By 431t Ny

+2—w“’ (3-48)
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O

Gy Gy JIL Gy aLO - A )
Wi =W a G W a D a —w,;
Jwi’ (’]uv[_] k
al : IL
(1= —a (3-19)
k dw '’

AL L2 BN TS s BRBUNT 1T NI B A w )| Bk i 7 Ak 2
JN— B 3 AS 7 A I A 5 (Weight Decay) . B F 2502 [ 5 6] 7 <07 /NTHT 4L
GUFRNE O . AR 3-11 w5 25 A7 R AT EN BT A A0 FR A B LR AR A | = IR | LR A
FUFN LA B 1 Z BCER B oK

MR R K. 40. 748975795

SYRMERIZRR: 0,—7.4139024,1.43393358,6. 88041117

TR AR AR $. 0, 31.53983182, — 9.59767085, — 11.33268976, 1.15255569,
1.56112294;

JUR B 2R #. — 1.55175872e — 12, 9.86092386e + 00, — 3.85815674¢ + 01,
8.93592424e+00, —2. 49195458e+01,5. 70545419¢+00, 1. 19222564e+01, — 2. 99067031+ 00,
—9.67091926e—01,2. 56633014e—01,

AL I =R 22 0 OB 1) ZR B R /s JLk 2 AR R A B T AR R A.
M F B HAA B 3-10 Hr, AT DL — 20 PR NG B0 . DR AR S R M 7S Y, TR O 8
REL A S 2ME RS e ZAIRZ 2R BT AT, 20028 10 ] 52 ok 3
SERERAR K WA FEAR K, Pt R B R K,

(2) L1 IEWfTrik,

L1 EWATT %R

L=L, +Z—2 | w (3-50)
J
Bt w RS
aL IL, A G
PR :m+;sgn(w ) (3-51)
sgn( « )25 REL:
+1, =0
sgn(x) = (3-52)
—1, x<<O0
TR RN REE A
) ) al . IL
w) =w?’ —k—sgn<w§f’>—a D (3-53)

5 RS R E R A w () R IR SR O, # A AR 0 FEIT L R 2 T
ANT R AL B Ak U . AR SEBR I AT 4 sgn(0) =0 fiff B A ] S i) [] A

KT L2 JERCHT L1 8500 D0 I g 2 P8 1] 01, 3 531 Bk DR 0 [l DS AT lasso 1109, )5 SCH
FEAR TSI [



2. BE&

PR SR AE AR 3 AN v A A R X )1 5 R AR 4 Wi B3 ik 45 Lk kA A B 1k e A0
AW,

H T8 AL AL RE 7 DAl 14 BB o R A 4 R 0 S I B R e E 4R L I R
SE RN A AL N 558 BT o FH 56 9IF 5 R 56 GE AR AU 1 2 AL RE . i RS TE AR T S A SR TR
FE SR B6E B T (492 AL Al 0 L B AE B — 58 Ik (— 0 2 3538 7 BT A IR B AR — 0O 52 )5 - it
FA U6 UE SR R B AL AE 1 . A0SR n $ VNGl A il v AL BE A5 B . i fs 1k . e AR
i 2 B PRI E S0, H I 10.20.,30 F9E . XA SR ISR “ No-improvement-in-n”,

3. BEHLKE

BEBIL G 3 HO 3 N T A 2 10 4 ) ok 400 0 o1 8 3 ek BB MILAE — 88 43 i 28 T I 1 2k
RORIRENH Y. & TREALIIE 1Y 2510 J5 SC4h & BAR M 28 M 2 BEAT 18

P AL TS TS AT LA 7 52 20408 J5 T80 2R JBCH it R By 1k 3k 480 A0 45 0408 7 % (Data
Cleaning) FIEHE P14 (Data Augmentation) 8¢, $H 5 U8 2 45 S V8 B dw 0 7=, Dyl 20>
XF AR A SE R KU 1S S 4 B I YIRS O IR TH MR RS B R e AT R S . B
YN ZRAE AL 48 B R 42 0 2 AR A RN T 3 DI SR e AR P A 3 . 78 N Tl il
GRFEAS I 23 3 T 3 0 R A R AT R A 2 A Bk S W) 23 A 1Y

3.5 EMERXESIRE

BN T T ok iR Ve AR R R A AR A W =(xX ) IXY, A4
FEEEWGEE XX ) MR UL XX T AR AT, DR TGRSR A . AN S A [ 1
A AL I 2 L o 0[] U B R W LA Ak B AE A OG B n) A, 0 [0S Bk S PR B R
JnT L2 1E DI S 1m0

WA ] 51 94 T R AT ) 2 22 R] 9 AH DG L BT LA, S G HIL A 27 2T v 3B i 512219 1] i 9 A1

3.5.1 [ s ATk

li] gk A AR OGP B2 BETEAILAS 7 > rh A 5 TS B w96 ik 4 Y 0 {2 A
(18 1) 8 5 52 o s 28 (L A S 114 T 2 22 T 19 AR S P of A 1 5 3k 9 A Rk . BEAS T RO D il
RF AR P 2B 1] 2 RO T LR 1) S O AR DG 1R LU B REAR O AR LR JEE . I RAE P A
FEAS I 48 7 o AE AP HE 91 B 1] 2 500 B FH 16 Sk F) A SC PR Lo A I A5 AIE 14 AR (DU B2

1. hAE

[ X R EE Y BP 5 220
Cov(X.,Y) =E{[X —EXOJY —EX)]} (3-54)



74 ) #1885 SJ(Python+sklearn+TensorFlow 2.0)-f811R % 57 ik |

Bb 7 22 S W2 A A S B AR BT L BT 22 R 05 WSR A
B WNT 05 An2RSEATEIE RIS, g 00 TEREAEE fr, A SRR AR [6] B 5 45 25 [0] 4
PIRT5 2500 0, DU IR 3 T R AR X 000 5 A 5 B o i) DL 2o 4, LA 35

2. HXRH
X R Y AR C R 50N

Cov(X,Y) E{X —EX)]Y—EX)]} (355)
XY B /DD JD(X) /D)

b

*ﬁ%%%&tﬁ@%?ﬂﬁ/\ﬁi%/}i%t%o HE T T AR A AL BE L T BR T AR
AR FR 5 W) DRI B 3 S B LA

3. tHXEH

i X Al &Y P AHSCHE Bk
Dy =1—pyy (3-56)
e 3-1 Ptz B I BE /N AR B8 s i 28 8 T B2 1w 5 R /N AR B0 ] i 1 Ry 25 R 125, 5,
AHOCREL 0. 945, Ul B P 3 2 [0) A7 R 58 A9 AH OGPk, A 2R 3R 3-1 b 5 1 s B AE,

% 3-3 i,
R33 LHMEERGEECEENINEHE
M/ C 15 20 25 30 35 40
W/ % 25 35 45 55 65 75
IINAE SR /4 136 140 155 160 157 175

T B IR 1) 0 R R G R BN 1L 0 I B 1A 5N A B A A A G
ZHD9 0,945, AT LI BE 1A 4 il L 1] R S A G Y L NI LB /NP RO ) Y A O
BB T 1) i /AR RO R R SC R R DL LR AT AU 3-12 FR

K 3-12 EEHXERG(MEEXEEE. ipynb)

1. import numpy as np

2. temperatures = [15, 20, 25, 30, 35,40]

3. t = np.array(temperatures)

4. flowers = [136, 140, 155, 160, 157, 175]

5. f = np.array(flowers)

6. np.cov(t,f)

7. >>>array([[ 87.5 , 125.5 1,
8. [ 125.5 , 201.36666667]])"'""
9. np. corrcoef(t, f)

10. >>>array([[ 1. , 0.94546598],

11. [ 0.94546598, 1. 11)

12. humiditys = [0.25, 0.35, 0.45, 0.55, 0.65, 0.75]

=
w

. h = np.array(huniditys)

(NN

=
~

. np.cov(t,h)



15. >>>array([[ 8.75000000e+ 01, 1.75000000e + 00],
16. [ 1.75000000e + 00, 3.50000000e - 02]])
17. np.corrcoef(t,h)

18. >>>array([[ 1., 1.],

19. [1., 1.]11)

20. np.corrcoef(h,f)

21. >>>array([[ 1. , 0.94546598],
22. [ 0.94546598, 1. 11)

PO Z A R B THEAE A T numpy 39 1 cov A corrcoel PREL,
3.5.2 ARSI

YRR SCHT R A8 28 P 181 SR A b, XX 0 20 AT 306 A Rl O i /s 3 3k o B R A 4 [
AAT 50 SR RE N 0, B IR F T Bk . TR L, A% AR R B 940 45 R AIE 1 o 22 TR)AS R 98 1 1
LRMERSETE L BIM o6 R B S B T 0, WNSR B ANERAE 51 45 50 50 f0 K 6 1 L I8 4 45 B
P 1) 22 B0OAS i1 5 10 1 450, B R B e R S (R O, Herh — 3 i R B0 T i T LA 5 o) —
BN ZR B AR TR D, BRI 2 1 00 2 S e R A 8, A R SR AR ) 22 k. AR 3-12 3
BT 2% 3-3 H R A 1) A I B AR AE 1) A A O R B 1, R SRA . N b
Fe ikt 53R 3-3 IrARER ML AR AL

f(x) :w(Z) . I<2) +u’(1) . 1‘(1) +b (3757>
Horb, o @ FORIBIENY ; « " TR IR

HEAEH w® ,w Vb 40N 325. 21368214, —24. 40422285, —232. 07635727 , %f
T J3E TR 2 R 0 R R (18,0, 31), (22,0, 39), (33,0, 61) #1477 15 2] /N 46 %k
K. —186,—302, — 621, KA WARIE ARG HLAY . THA R UL BR R VR R A SO )
HEMEBE L ipynb”.

A [ ) A o S A D 2 e T U B 2 BR B L (WD [ (3-9) ] B39 L2 iF W 3 aww”
A FR RIS ZR JEFH eI B NS EBO S 2B R R L.

L' =LW) 4+ 2WW!' = —wWX) (Y —WX) T +2ww’ (3-58)
e BRI S BUR
W —arg minL’ (W) = arg min[ (Y —WX) (Y —WX) " +aww' ] (3-59)
w w
N e R Al X W SRS
dTL’: d,l‘[(YfWX)(YfWX)T—O—AWWT]

dw dw

=2X(X"W' —y") + 2w’ (3-60)

SRIGAHN 0, 7T 15
wh=&xx" +aD ' xy" (3-61)
U [ U 5 3 A e /N — e v L SEBR B SR XX I— NIRRT AT (T B AR )
A XX AL B R XA A — A AR T EOAR A T T A R A T
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BT T AE 5 LS 2 TR 22 5 AR e 2 ) o AELIR BT 40l Bk, AT LK A5 30 R 1 L B
e TR e, B> T 2, RN AR BRI X M4k A — 45 1 4lnmy s, 1
e R R 0, BT A A 7 A IS E

JH Python 9 numpy 10, &5 5 52 B (3-61) , I % 2% 3-3 FrzR B RE A B8 R 17 5K it
A A=0.5 K w® P F b 4FH K 95.97627991,2. 13220123, —4. 75616997, XTI
JEE R A IR (18,0, 31), (22,0, 39), (33,0, 61) HEAT I 45 ) /N4 B2l 132,
141,163, &R BR=AT —E Mm% A BRELSHBE L,

25 5 A B0 [l A 7E A B2 R Bk R A RO R L

w? =1 —20w? —a >, (y, Zﬂ) cw )P X ARIE G (3-62)

i=1

@ﬁﬁzﬁxff%%&iﬁﬁT%vﬁJﬂ%JT*HaéWM’J%‘:%Uidzﬁjtﬁ% EAEEATE 0
FAGIT L 5 a7 B B 2 ] U A L L R BOAS: SE 4 %) T A5 0R

KFIESE A W i 20 A 1, 38 2 36 UF 48 1) T00 0 352 25 fe /B R 45 21, BT
AR A ST 220 S5 O 56 0F £ W00 3% 22 e /N R A A A M e B S50

3.6 BEREIS

RT3 A [ VAR B 35 i AT AR A 22 TR #8471 R ) R 38 19 52 W) o X S E R Oy 4 Jmy A
B, FEHLAR 2 T B T — AR DA AT A AR AT EL S R B K A A A AS AT
SEMAR N BE 0] DU T XA DL 25 A A3 487 S8 A8 O 48 545 B B9 R Bk O JR) A
B R B AR AE R IR 2 2R AR HL G o ST AR 55 R A L SR 285 1 9 DBSCAN
PR AU A A AR 48 3 i A

FH T [0 U1 69 Jrg A 2 A Jg S AN e P (] DS | K 08 4SS 0 R ARY (1] 1 68 80 26, A 468
B E T o028 DB [l IR A B 5 B 73 AR R — SR 7 2R 4 B Pt

3.6.1  Jmyii A Pk mlH

JR BN AL 24 8] 15 (Locally Weighted Linear Regression, LWLR) #5148 ¥ Y| 25 k1
AR A5 TN A5 4 328 3T 152 37 ACER S 0 A A Y A AN R OK
B, HERKEARS, WAL IIBUE IR AKEAR S, IR T7 f (W) A
W) =q,(y, —Wex) =y, —Wex)q,(y, —Wex)" (3-63)
Horpox, B BH; v, JRFEAR T IARZME .,
ST AT REAS (8158 22 °F- J7 AL, RV 2 eR B
LW) =¢f +e; + - +¢)

q1 0
=~ Wex, y,—Wex, o y —W. x,,,)( )
O o ql”



v —Wex,
—W.ex _ _
- ey —wxHowy —wx)T" (3-64)
ylVl _W. x711
g, = 0
Hr,0=|:
O °cc qlil
TR AR, WA
w' =xox™ 'xovy" (3-65)
M4 q, BEAFIHIR? LWLR RAZEECRIES. ¢, BIE, THEHAH—FE HE
= A% R B, ORI ALE A R
g, —e = ) (3-66)

Horbrox, EB @ NREARR S x S INAREA B SL B« AT S E. O AR EGE
JEIEHC T IAUE R R R 1.0, HATERS x, 5HA x EARA R, & x, S5 x 55
B AUE RGN 1) 0 B3 . S8 o FE 1 T AUIE A8 fb i 3 R, IO 8, AU M s A 1)
TR 320 AT 1) R 1

SR (3-65) 1 e /N e 1 ik Jmy 8 A e P Tl 01 1 eREICAn AR RS 3-13 FTR .

KB 3-13 H/NZFEFEKRBFBABMN LR VT (FHEB ML ERE Y. ipynb)

1. def lwlr(t,X,Y,k=1.0):

2 " /N AR SR iR R B AR M [l 19
3 para t: i[4, AR AR

4. para X: i (4 , BEZ REAE 45 B

5. para Y: 40 [F, R

6 para k: % PRELR AL

7 return: TR

8
9

(NN

m = np. shape(X)[1]

10. Q = np.mat(np.eye((m)))

11. for i in range(m) :

12. diffX = X[:,i] - t

13. Q[i,1] = np.exp( — diffX. T diffX/(2.0 % k *x 2))
14. w= (X% Q% XT).I * X% Qx Y.T

15. returnw * t

H LWLR K& 2z mH 3.3 ) hagRE, 2480« 2458 5.0,1.0,0.5,0.05,
T P 2 P 3-15 s . ) UL Bl 2 A% PR AR S BN K B /N B R By KA AR R o
5.

Je B I A LA 181 09 T3 v AN T B I A A A Y, b A — AN B G TR L # A B R A
FEAR S5 AU L 76 FEASEE A1 5 K B9 i, 00 RECR 55 41K
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200 F
150
100 |
50+

ok
_sol

-100f A7

—150 =~

P 3-15 AN [l A% o 5 2 5T B4 R 8 AL 2 e T 0 50 oty 2 LR 448D

3.6.2 K ¥Abi:

K 4B#: (K -Nearest Neighbor, KNN) & —Fffaj o I AR M HLas = > ik, i i T
KIS MIA [, K 4B T 1968 4E 1 Cover Fl Hart I3 .

WL K &R SR e [l o) 330, 7 e de E = AR FEARIBE SR Ir ik d (- ),
RIEAEAAK b FIARYE b D SEREAR T ARSI 0 (),

WA S ={s 8,005, VL m DR BDEAR s, = (x, oy ) WFH— DI
x; M—DLEIREE y, . MIKAEAIEH x,

K JEREM T RIE S R LUT R

(D WG dCe ) NS R £ MR x SRR, B3] x AR N, (x).

(2) HE (N, Ge)FF] x IbRZE.

dCe )RR RS . o C o) IR 8 o8 £, 2 Pk [l 5 485 280 R0 Jmy 988 im AL 4 44 1 0
R,

kB KNGS ARG, /N k(L 25 S W R T UKL R S kAR LA
TERBY ke AE BE B Y s 25 45 21, LR 22 (Approximation Error) 233K,

K &R A AN TR g ] 7 A 7R 0 00 B B A X AR

W K ISR SR A 43 26 1) L, I BORE =B R i SR B (B 1) 5 R O TR AR R R
BT I AT , THIRr EAR A 1Y O VR R R R

sklearn 2 EE K 3 4B 1 I3 25 2 neighbors £ H7 i KNeighborsRegressor, SE ¥ K
T AR 4y 2 )25 & KNeighborsClassifier,

3.7 &3
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